CRUZADINHA MATEMATICA 2

Horizontais:

1 — E utilizado para imobilizar partes do corpo quando ocorrem fraturas:
2x0,321-0.0881 =

2 — Determina o que uma pessoa pode ou nado fazer: 552 +18 x5 —-2525 +5=
3 — E um doce bem conhecido: 85x3+5x10+8=

4 — Cor neutra: 3638 -4 +0,5-284 x8+5000 =

Verticais:

1 — Trecho musical executado por uma Unica pessoa ou instrumento:
12 +100 + 0,117 x5=

2 — Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica: 3981 +2+330,75x4+667,5=



CHAVE DE CORRECAO 2

(o) 2

2|L |E |I
(o) 3/B |I

G

4 B |E |G |E




